
1.Izračunaj: 
a) 25 407 · 36 =
 b) 20 340 · 19 =
 c) 51 744 · 26 = 
d) 1 648 · 523 = 
e) 7 002 · 139 = 
f) 9 876 · 300 =

 2. Izračunaj:
 a) 4 410 : 35 = 
b) 99 530 : 37 =
 c) 28 125 : 75 = 
d) 9 890 : 215 = 
e) 468 720 : 744 = 
f) 82 810 : 245 =

3. 3. Ana je zamislila neki broj. Pomnožila ga je sa najvećim dvocifrenim brojem i dobila broj 98 901. Koji je broj Ana zamislila? 

4. Cena miksera je 1 764 dinara a televizor je 15 puta skuplji. Ivan je kupio ove aparate na 12 mesečnih rata. Koliki je iznos rate?

 5. U piljarnici ima 15 kutija po 6 470g banana, 21 mrežica po 1 250g pomorandži i 14 gajbi po 2 120g limuna. Kolika je ukupna masa voća u piljarnici?

6.Reši jednačinu

 3. X · 99 = 98 901 








